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Badminton je sportem, který je v dnešní době populární, ale ve srovnání s dalšími sporty zde 

není k dispozici tolik odborných analýz utkání. Autorka se pokouší tuto problematiku uchopit 

novým způsobem a analyzuje utkání mužů i žen nejvyšší české výkonnostní úrovně. Proto 

shledávám téma práce aktuální a vhodné. 

Diplomová práce má 64 stran textu, 18 obrázků, 20 grafů, 12 tabulek v textové části a 8 

příloh. Cílem práce bylo zjistit  nejúčinnější kombinace prvních třech úderů, které vedou k 

zisku bodu ve dvouhře mezi nejlepšími českými hráči a hráčkami. Současně byly zjišťovány 

rozdíly v četnostech jednotlivých typů podání, příjmů podání a třetích úderů.   

V teoretické části je badminton nejprve představen jako moderní sportovní hra. Je zde 

zmíněna historie, herní výkon, rozdíly v mužském a ženském badmintonu. Další část textu je 

věnována herním činnostem jednotlivce. Jde o zhuštěný přehled základní techniky a taktiky, 

který je vhodně doplňován obrázky a komentáři. Teoretická část poskytuje dobré pozadí pro 

následný výzkum. 

Výzkumná část obsahuje 5 vědeckých otázek a 2 hypotézy. Použitý termín „výměna“ není 

zcela spisovný. Metody odpovídají zaměření práce a jsou dobře popsány. Výsledky jsou 

přehledné, názorné, na dobré úrovni je rovněž diskuse. Práce přináší přehled údajů o utkáních 

a umožňuje srovnání mnoha rozdílů mezi pohlavími. Skýtá tak mnoho užitečných údajů pro 

„osvícené“ trenéry. 

Celkově je práce přehledná a logická, srozumitelná, shledávám ji velmi zdařilou a nemám 

zásadních připomínek. Vzhledem k výše uvedenému ji doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

Otázky k obhajobě: 

 

Jak byste nahradila ve formulacích termín „výměna“? 

 

Co podle Vás určuje rozdílnost taktiky (nejčastějších variant) mezi ženami a muži – který 

faktor je podle Vás nejdůležitější? 

 

Jaké výsledky by mohla přinést obdobná pozorování u mládeže? 
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